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אי  שוויון  לוגריתמי – משאלון  4  יח"ל
· תזכורת:  logax > b :  אם  0 < a < 1  אז  x < ab
                                     אם  a > 1         אז  x > ab
1. מהם  ערכי  x  עבורם  הפונקציה  
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log[(1x)(32x)]
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  מוגדרת?
תחום  ההגדרה  של  הפונקציה:  א.  תוכן  השורש  צריך  להיות  גדול  או  שווה  לאפס.
                                                     ב.  השורש  במכנה לכן  צריך  להיות  __________.
                                                     ג.   תוכן  הלוג.  צריך  להיות  _______________. 
לפי  א  ו  ב:                                  1.  log3___________ > ____   
לפי  ג:                                          2.  (______)(______) > ___ 
                                                     _______________________

2. פתרו  את  אי  השוויון:  log0.1(log10x) ( 0
                                      א.  בגלל  הלוג.  הפנימי (תחום  הגדרה)  ________
                                      ב.  בגלל  הלוג.  החיצוני  (תחום  הגדרה)  ________
                                                ג.  נשים  לב  מתי  בסיס  הלוג.  בין  0  ל  1  ומתי  הוא  גדול  מ 1.                                             
לפי  א:                                                 1.  ________
לפי  ב:  2. _________                                         
אי  השוויון  מהשאלה:    3.  _________________
                                        ____________________

· תשובות:  1. x > 2  או  x < ½  2.  1 < x ( 10
עבודה  נעימה
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